
ZNAMENÍ FÍKOVNÍKU 
 
Věrní křesťané na celém světě, KTEŘÍ ZNAJÍ BIBLI, očekávají druhý příchod Ježíše Krista. Ježíš řekl:  
„Vaše srdce ať se nechvěje úzkostí! Věříte v Boha, věřte i ve mne. V domě mého Otce je mnoho příbytků; kdyby 
tomu tak nebylo, řekl bych vám to.JDU, ABYCH VÁM PŘIPRAVIL MÍSTO. A odejdu-li, abych vám připravil 
místo, opět PŘIJDU A  VEZMU VÁS K SOBĚ, abyste i vy  byli, kde jsem já.“  (Bible, J 14,1-3) 
 
„A tehdy UZŘÍ SYNA ČLOVĚKA PŘICHÁZET V OBLACÍCH  s velikou mocí a slávou. Tehdy vyšle anděly a 
shromáždí své vyvolené od čtyř úhlů světa, od nejzazších konců země po nejzazší konce nebe. OD FÍKOVNÍKU 
SI VEZMĚTE POUČENÍ:  Když už jeho větev raší a vyráží listí, víte, že léto je blízko. Tak i vy, až uvidíte, že se 
toto děje, vězte, že ten čas je blízko, přede dveřmi. Amen, pravím vám, že NEPOMINE TOTO POKOLENÍ, 
než se to všecko stane. Nebe a země pominou, ale má slova nepominou. O onom dni či hodině neví nikdo, ani 
andělé v nebi, ani Syn, jenom Otec. Mějte se na pozoru, BDĚTE, neboť nevíte, kdy ten čas přijde.“   
(Bible, Mat 24,30-36)  

 
V biblické terminologii se často vyskytuje podobenství fíkovníku s národem Izrael.  
Židé, kteří OČEKÁVALI ZASLÍBENÉHO MESIÁŠE  a přesto NEPŘIJALI BOŽÍHO SYNA, byli za trest po 
Kristu ROZPTÝLENI DO VŠECH NÁRODŮ. Přes všechnu jejich nevěru jim však Bůh zaslíbil, že je do místa 
jejich země ZNOVU SHROMÁŽDÍ krátce před tím, než přijde Ježíš na Zem jako vítěz. Židé jsou dnes již 
shromážděni ve státě Izrael, který se zrodil jakoby Božím zázrakem v roce 1948. Izrael se stal po válce 
vytouženým domovem Židů. FÍKOVNÍK VYPU ČEL, čas Kristova návratu je přede dveřmi. Od roku 1948 
jsme právě to POSLEDNÍ POKOLENÍ, které „NEPOMINE“ a UVIDÍ KRISTŮV PŘÍCHOD. Všimněme si, že 
nemůžeme znát ten den ani hodinu, ale pokud jsme ve střehu (bdělí) můžeme poznat dobu Kristova návratu. 
„Počet našich let je sedmdesát roků, jsme-li při síle, pak osmdesát“, říká Bible (Ž 90,10). Z toho je patrna 
DÉLKA POKOLENÍ. Poslední pokolení tedy skončí NEJPOZDĚJI do roku 2018 max do roku 2028 a 
uvidí příchod Ježíše. 

 
„Abyste nespoléhali na svou vlastní moudrost, chtěl bych, bratří, abyste věděli o tomto tajemství: Část Izraele 
propadla zatvrzení, avšak jen do té doby, pokud nevejde plný počet pohanů (pozn. pohané jsou nežidé, kteří 
vcházejí do nebe přijetím křesťanské víry v Ježíše Krista). Pak bude spasen všechen Izrael, jak je psáno: 
‚Přijde ze Siónu vysvoboditel (pozn. Ježíš), odvrátí od Jákoba bezbožnost; to bude má smlouva s nimi, až sejmu 
jejich hříchy.‘“  (Bible, Řím 11,25-27) 
 
„Pán však dovede VYTRHNOUT ZBOŽNÉ ze zkoušky, ale nespravedlivé uchovat pro trest v den soudu; a to 
především ty, kdo se svévolně ženou za poskvrňujícími vášněmi a pohrdají každou autoritou….zahynou ve své 
zkaženosti  a dostanou odplatu za svou nepravost...... Oči mají plné cizoložství a nepřestávají hřešit, svádějí 
nepevné duše, srdce mají vycvičené v hrabivosti; jsou to synové prokletí.“   (Bible, 2 Petr 2,9-10,14) 
 
BŮH ZASLIBUJE ZÁCHRANU V ĚRNÝCH  
(JEJICH VYTRŽENÍ ZE ZEMĚ) před tím, než bude trestat Zemi 
 
„Nechceme vás, bratří, nechat v nevědomosti o údělu těch, kdo zesnuli, abyste se nermoutili jako ti, kteří 
nemají naději. Věříme-li, že Ježíš zemřel a vstal z mrtvých, pak také víme, že Bůh ty, kdo zemřeli ve víře v 



Ježíše, přivede spolu s ním k životu. Toto vám říkáme podle slova Páně: My živí, kteří se dočkáme příchodu 
Páně, zesnulé nepředejdeme. Zazní povel, hlas archanděla a zvuk Boží polnice, sám Pán sestoupí z nebe, a ti, 
KDO ZEMŘELI V KRISTU, VSTANOU NEJDŘÍVE (pozn. spojení duše a těla); potom MY ŽIVÍ, KTEŘÍ SE 
TOHO DOČKÁME, budeme spolu s nimi UCHVÁCENI V OBLACÍCH VZHŮRU vstříc Pánu. A pak už navždy 
budeme s Pánem. Těmito slovy se vzájemně potěšujte.“    (Bible, 1 Tes 4,13-18) 
 
NEČEKANÝ PŘÍCHOD KRIST ŮV 
„Není nutné, bratří, psát vám něco o době a hodině. Sami přece dobře víte, že DEN PÁNĚ PŘIJDE, jako 
přichází ZLODĚJ V NOCI. Až budou říkat ‚je pokoj, nic nehrozí‘, tu je náhle přepadne zhouba jako bolest 
rodičku, a neuniknou. Vy však, bratří, nejste ve tmě, aby vás ten den mohl překvapit jako zloděj. Vy všichni jste 
synové světla a synové dne. Nepatříme noci ani temnotě. Nespěme tedy jako ostatní, nýbrž bděme a buďme 
střízliví.“    (Bible, 1 Tes 5, 1-6) 
 
„Ten, kdo nás spolu s vámi staví na pevný základ v Kristu a kdo si nás posvětil, je Bůh. On nám také VTISKL 
SVOU PEČEŤ a do srdce nám DAL SVÉHO DUCHA jako závdavek toho, co nám připravil.“    
(Bible, 2 Kor 1,21-22) 

„Budiž vzdán dík Bohu, který nás stále vodí v triumfálním průvodu Kristově a všude SKRZE NÁS ŠÍŘÍ VŮNI 
SVÉHO POZNÁNÍ.  Jsme  totiž  jakoby  vůní  kadidla,  jež  Kristus obětuje Bohu; ta vůně PRONIKÁ k těm, 
kteří docházejí spásy, i k těm, kteří spějí k zahynutí. Jedněm jsme smrtonosnou vůní vedoucí  K ZÁHUBĚ, 
druhým vůní životodárnou vedoucí K ŽIVOTU.  

Ale kdo je k takovému poslání způsobilý? My nejsme jako mnozí, kteří kramaří s Božím slovem, nýbrž mluvíme 
upřímně, z Božího pověření a před tváří Boží v Kristu.“   (Bible, 2 Kor 2,14-17) 
 
„Hle, odhalím vám tajemství: NE VŠICHNI ZEŘEME, ALE VŠICHNI BUDEME PROMĚNĚNI, naráz, v 

okamžiku, až se naposled ozve polnice. Až zazní, MRTVÍ BUDOU VZKŘÍŠENI  k nepomíjitelnosti a 
MY ŽIVÍ PROMĚNĚNI. Pomíjitelné tělo musí totiž obléci nepomíjitelnost a smrtelné nesmrtelnost. A 
když pomíjitelné obleče nepomíjitelnost a smrtelné nesmrtelnost, pak se naplní, co je psáno: ‚Smrt je 
pohlcena, Bůh zvítězil!  Kde je, smrti, tvé vítězství? Kde je, smrti, tvá zbraň?‘ Zbraní smrti je hřích a 
hřích má svou moc ze zákona. Chvála buď Bohu, který nám dává vítězství skrze našeho Pána Ježíše 
Krista!“                (Bible, 1 Kor 15, 51-57) 

 
„Ježíši, odpusť mi prosím moje hříchy a přijď prosím do mého srdce. Vyznávám Tě a přijímám jako svého 
Pána a Spasitele. Prosím, veď mě svým Duchem svatým, abych mohl zůstat očištěn, poslouchat tě a vejít do 
Tvého království. Děkuji Ti za Tvou oběť na kříži, chci Tě více poznat. Amen.“ 
 


